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Guía 2: IVA
sin desarrollo

1. En Florida, EEUU, vas a comprar un televisor a una tienda, y el precio dice:

USD$ 250 + IVA.
Si el IVA en Florida es del 6%, ¿cuál es el precio con iva en dólares?

2. En China el IVA es de un 13%. Si un producto tiene el valor de $5.000 iva incluido,
¿cuál es el valor s/iva? ¿y cuánto estamos pagando en IVA?

3. En México un producto cuesta MXN$5.000 s/iva y MXN$5800 c/iva. ¿Cuál es la tasa
de IVA en México?

4. En Francia hay tasas diferenciadas de IVA para distintos productos.
● General: 20%
● Reducida: 10% (alimentos, transporte, etc.)
● Superreducida: 5% (medicamentos, libros, etc.)

Pierre fue al supermercado en Francia a comprar un producto, cuyo precio neto es
8.210, mientras que el precio c/iva es 9.852.

¿A qué tramo de IVA pertenece el producto comprado por Pierre?

5. Durante el mes de abril, una productora tuvo los siguientes gastos:
● 500.000 c/iva
● 300.000 s/iva
● 400.000 neto

Si ese mes tuvieron 30.000 de débito fiscal, y no tenían ningún remanente de crédito
fiscal previo, ¿cuánto remanente de crédito fiscal tendrán para el próximo mes?

6. En Alemania, hay tasas diferenciadas de IVA para distintos productos. Para compras
de primera necesidad, se cobra un 7% de IVA; mientras que para el resto de las
compras, se cobra un 19% de IVA.
Roberto va a un supermercado alemán y paga:

● 50.000 c/iva en alimentos para su hogar.
● 100.000 c/iva en ítems de tecnología

¿Cuánto pagó Roberto de IVA en esa compra?
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7. Una productora tuvo las siguientes compras y ventas durante el mes de diciembre:

Glosa Compras Ventas

Movimiento 1 $120.000 iva
incluido

Movimiento 2 $160.000 neto

Movimiento 3 $ 350.000 +iva

a. ¿Cuánto es el débito fiscal de este mes?
b. ¿Cuánto debe pagar la productora de IVA por el mes de diciembre?
c. Si la productora hubiese tenido un remanente de crédito fiscal de 95.000

disponible para este mes, ¿cuánto debería haber pagado ese mes en IVA, y
cuánto le quedaría de remanente a la empresa?

d. ¿Cuál es el valor agregado neto de este mes?
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Hoja de respuestas
1. 265.
2. 4.425.
3. 16%.
4. General: 20%.
5. 182.831
6. 19.237.
7. Respuestas:

a. 66.500.
b. Deberá pagar 16.941 por concepto de IVA.
c. En ese caso, no pagaría.

El remanente restante sería 78.859.
d. 89.160.


